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Ams: Anekcen
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/165943/answer/165944




3opaBCcTByUTE, Anekcei!
1. a, yBenuuuTh MOXKHO. be30macHO MOKHO ITPUOaBUTL 3 CM B IJIMHY. B TOMIIMHY - KaK 3aKaxerTe.
2. Puck ocnoxHeHu# eCcTb. OOBIYHO He3HAYUTEIHHO MTPEBHIIIAeT 00U OTIePALIMOHHbIH PUCK.

3. YonueuTE MOXKHO 6o OIIEPAaTUBHEIM ITYyTEM, 6o IIpUMeEHsAA CliequaJIbHbIe ME€TOIEI (HaanMep,
OIINTEJIbHAA 9KCTPAKIHUSA UK BRITAXKEHNE Ha armapaTe).

4, dvuku YBEJIMYUTE HEJIb351, HO CYIIECTBYIOT CIIE€IIMaJIbHBIE ITPOTE3EI AUYEK, KOTOPhIE UMEIOT
paBJ’IPI‘-IHbeI OuaMeTp.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



